ATV Arctic Cat TRV EFI

(8nn Modenel nocae 20092.)

Material: Aluminium

HavmeHoBaHue 3awmTa Komnnekrauus L/S L/S
$0¢ 10¢
2 x Bont M8x20
OcH.4acTb 40.1733 10 x BuHT M6x20

M6 = 9.8 Nm || M8 = 24 Nm

2 x BuHT M6x30
4 x BuHT M8x25

12 x LLlaii6a 6 ARCTIC CAT TRV EFI (nocne 2009)

6 x Lari6a 61" YcTaHOBKa KomnnekTa.

6 x LLaiGa 8 1.CHSATb LITATHYIO MIACTUKOBYIO 3aLLUMTY C KBaAPOLMKIIA.

6 x WanGa 8I 2.YCTaHOBKY KOMMIEKTa 3alMT Ha KBagpOoLMKN cregyeT
s 40 1539 16 x BUHT M8x20 HA4MHaTb C YCTAHOBKYW 3aLLMTbI MOPOrOB (B 3TOM cryyae

12 x HA 28000 3alimTa gH1LWA He MelaeT BeCTU YCTaHOBKY 3aluTbl
Arctic Cat noporos). B kommnnekTe 3awuTbl noporos naérea
HECKOIbKO A0MOMHUTENbHBLIX KPOHLITENHOB, KOTOPbIE
2 x Bont M8x20 | ycTaHaBNMBAOTCS HA pasHble MoaudukaLum

2 x Waii6a 8 [BYXMeCTHbIX kBagpoumkno ARCTIC CAT. Ha moaeru
Mud Pro Bbinycka Ao 2011 roga B yrnax aloMMHUEBON pambl

2 x bont M6x20

> Taria MG crnepnyet ycTaHOBUTL 3aknagHble nos.1,4,5 (cxema

1% L T nepeas), NOCHE Yero yCTaHaBMNMBAETCH KPOHLLTENH

4 x WLlariGa 6 103.6,7 B TOM NONOXEHUM, KOTOPOE NOKa3aHO Ha CXeMe.

5 % llagea er Ha co3faHHble KpenékHble TOUKM crieayeT

MOCMeI0BaTENbHO NMOBECUTL NEBYIO 1 MPaBYIo YacTy
40.1708 16 x BuHT M6X20 A 4 pasy

Pbivaru 16 x Maiika M6 3aLllnTbl Noporos (I'Ipl/l S:I'gM MCnonb3yrTca
32 x Llaii6a 6 npowTamMnoBaHHble Wan bl).

16 x Wawba 6I"

Mocne atoro noBepx pambl KBaApoLMKIa NocrneaoBaTeNnbHO 3aBoAsSTCS MPYXUMbI No3. 2,3,8 1 3awuTa
UKCMpyeTCs Ha BCeX KpenéxHbIX ToYkax. Ha mogensix 6onee nosgHero roga Bbinycka Npu yCTaHOBKE
NPWXMMOB, 3aKNagHbIX M KPOHLLTENHOB M03.1,3,6,7 MOryT BO3HVUKHYTb TPyAHOCTU. B aTOM cnyyae Ha noaxogsiymne
MecTa NpvBapHbIX ANIEMEHTOB paMbl NOAHOXKN YCTaHABMUBAKTCSA KPOHLWTENHbI 103.9,10,11,12 B TOM NonoxeHuu,
KOTOpOe Moka3aHo Ha cxeme 2. Mpu ycTaHOBKe KpOHLITENHOB no3. 11,12 ncnonb3yoTcs 3aknagHble nos. 16.
[Mocne ycTaHOBKM 3TUX KPOHLUTEMHOB 3aLMTy NOPOroB crieqyeT 3addMKCMPOBaTh Ha BCEX KPENEXHbBIX TOYKaX.

3. YT06bI yCTAHOBUTL 3aLUMTY AHULLA CreAyeT yCTaHOBUTL Ha pamy

KBagpouwukna 3aknagHble no3.13, 15 v kpoHwTenH no3. 14. 3aknagHble 3aBecTn Mexay Tpybamum

paMbl KBagpoLWMKIa U YroX1Tb CBEPXY Ha nogxoasiime mecta. KpoHLTenH no3.14 ycTaHoBUTb Ha

nonepeyvHoe pebpo pambl KBaApoLMKIIa B TOM MOSIOXEHUM, KOTOPOE MOKa3aHo Ha cxeme

(noBepx pebpa).

KpenéxHble ©0nTbl KPOHLUTENHA 3aKPYTUTL CHIU3Y Yepe3 OTBepCTUS B pebpe pambl KBaapoLwvkna u

3aTsHyTb. B3aumHoe pacnonoxeHue 3aknagHbIX U KPOHLUTEMHa NokasaHo Ha CXeMe.

4. Ha wraTHble 1 co3aaHHble KpENEXHbIE TOUKM NMOBECUTL SNIEMEHTHI 3aLLUUTbI AHNMLLA TaK, Kak 3TO NoKa3aHo

Ha cxeme. OTLUEHTPOBaTb 3ANEMEHTbI 3aLnTbl AHWLLE, OBTAHYTL Kpenéx.

5. 3awmTy nepegHnX 1 3afHNX Pbi4aroB HYXXHO 3aKpenUTb C MOMOLLbIO MPUXXMMOB (KptoKoB). [epeaHue Kproku
oTnnYaloTCs OT 3aAHKX BbICOTOW. OHM MOMeYeHbI creunansHOn BbleMKOW. YCTaHaBNMBaeTCs 3alymTa pblivaros Tak,
Kak nokasaHo Ha cxeme. lNpu ycTaHOBKe 3alUMThbl pbl4ara pekoMeHayeTCsl cCHadYarna NoBeCUTb KPHOKM Ha 3aLuTy
(Npwv aTOM rariku cnegyeT HaXUBUTb Ha OAUH-ABa 060pOoTa), MOCMEe YEero 3aLUUTy HYXXHO MPUNOXUTbL K pblyary v
HaKVHYTb KPIOKM noBepx Tpybbl. lMocne atoro cnegyet NOATAHYTb ravikv, MOMPaBWTb 3aLLUTY U OOTSHYTb Kpenéx.

T Oor

190020r.CIN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

40.1708

Cxema 1,
ARCTIC CAT TRV 700

40.1539

Cxema 2
MUD PRO 1000 2011 r.

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

